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Поліція відкрила справу через побиття ветерана в Дніпрі: ТЦК заперечує насильство та заявляє про провокацію

У Дніпропетровському обласному ТЦК та СП прокоментували ситуацію, що виникла
навколо ветерана 3 окремої штурмової бригади, інформація про нібито його
побиття, яка поширилася в соцмережах. У центрі комплектування стверджують, що
жодного фізичного насильства щодо чоловіка не застосовували.

Чоловіка зупинила група оповіщення для перевірки документів та підтвердження
його статусу. Співробітники ТЦК зазначили, що під час спілкування громадянин почав
провокувати військовослужбовців, у зв’язку з чим його доставили до районного ТЦК,
де конфлікт продовжувався.

“Під час перебування біля РТЦК та СП цей громадянин показав свої документи, за
якими було підтверджено інформацію щодо його статусу, а потім покинув територію.
Наступного дня до РТЦК та СП прибули інші особи, які також проходили військову
службу в 3 ОШБр”, — повідомили в ТЦК.

Представники ТЦК пояснили обставини конфлікту та продемонстрували записи з
камер відеоспостереження. Після перегляду відео, за їхніми словами, жодних
претензій з боку військових не було. Проте, згодом чоловік разом з адвокатом нібито
почали вимагати компенсацію у розмірі від 15 до 100 тисяч доларів США.

У ТЦК вважають, що відео інциденту було опубліковане цим громадянином у
соцмережах з метою отримання неправомірної вигоди. Вони підкреслили, що
побиття ветерана не відбулося, а його заяви не відповідають дійсності. У відомстві
закликали перевіряти джерела інформації та не довіряти “маніпулятивним вкидам”,
які можуть використовуватися для інформаційно-психологічного впливу або бути
частиною ворожої пропаганди.

Позиція військовослужбовця 3 ОШБр
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Пропагандисти заявляють про старт
ремонту прольоту мосту через
Кальміус у окупованому Донецьку

Кінець «безпечного тилу»:
Українські дрони зруйнували ілюзію
спокою на далекому Уралі 

Майже 5 тисяч авто замість фронту:
на Київщині СБУ викрила ділків, які
масово продавали гуманітарку для
ЗСУ 

Збив людину та перебував у
розшуку ТЦК: У Києві затримали
водія-втікача  

На Донеччині загинув захисник із
Київщини Богдан Ребрик 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Перемир’я на папері: У Павлограді
пожежа після прильотів, а в Росії
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Військовослужбовець 3-го армійського корпусу Дмитро Матяш, котрий отримав
інвалідність унаслідок війни, заявив, що став жертвою побиття з боку працівників
ТЦК. За його твердженнями, його автомобілю перегородила шлях чорна машина,
після чого на нього напали люди в масках. Ветеран запевняє, що жодної перевірки
документів не проводилось — його одразу почали бити.

“Мою гідність просто принизили. Я стояв на колінах, і мене принижували протягом
години”, — розповів Дмитро Матяш.

Обережно, відео містить ненормативну лексику.

Після інциденту, за словами військового, його доправили до Шевченківського
районного ТЦК, де, як стверджує чоловік, після з’ясування його статусу працівники
центру почали вибачатися, а згодом відпустили його. Пізніше Дмитро Матяш разом із
побратимами повернувся до ТЦК, щоб з’ясувати обставини події. Однак, за його
словами, керівник установи заявив, що буде захищати своїх підлеглих.

“Я проти свавілля, проти цих тортур, які вони зробили”, — підкреслив військовий.

6 травня поліція Дніпропетровської області повідомила про побиття 39-річного
чоловіка працівниками ТЦК у Дніпрі. Це могло бути пов’язано з вказаним випадком.
За цим фактом розпочато досудове розслідування за ч. 1 ст. 125 Кримінального
кодексу України — умисне легке тілесне ушкодження. Наразі правоохоронці
встановлюють усі деталі інциденту.

Нагадаємо, що 6 травня у Дніпрі співробітники СБУ проводили обшуки у місцевому
ТЦК. Причиною слідчих дій міг стати конфлікт із депутатом міськради або його
помічником, яких доставляли до центру комплектування.

Раніше ми також повідомляли, що СБУ та Нацполіція затримали посадовця
мобілізаційного відділу ТЦК у Дніпрі за підозрою у вимаганні 1500 доларів у
ветерана війни. Слідство з’ясувало, що чоловік мав законні підстави для виключення
з військового обліку через стан здоров’я, але процедуру нібито навмисно затягували.
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Сергій Климчук
ОГЛЯДАЧ КРИМІНАЛЬНИХ НОВИН
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заявляють про збиття понад 260
безпілотників 

«Це політичний популізм»:
Залужний назвав умови, за яких
демобілізація в Україні стане
реальною

Найшвидша хвиля страт в історії:
Іран посилив політичні розправи
над громадянами, звинувачуючи їх
у шпигунстві 

«Ми ніколи так не грали»: Ігор
Кондратюк відповів на
звинувачення блогерки в хабарі на
«Караоке на Майдані»  

Проєкт «Після перемоги»: як
Кремль планує «продати» росіянам
замороження війни під виглядом
тріумфу

«Бавовна» на стратегічних об’єктах
РФ: у Ярославлі палає один із
найбільших НПЗ, у Ростові
атаковано промзону  

Іран посилює атаки на флот США,
змушуючи есмінці застосовувати
артилерію та ППО

«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн
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